

社區事務委員會
第八次會議工作報告

社區事務委員會於二零一七年三月二十三日舉行第八次會議，討論了以下事項：

- (a) 關注「非火柴盒式」小學校舍的重建或重置政策(社區事務委員會文件 23/17)

委員會促請教育局優先考慮聖公會基愛小學的重置要求，並請局方就委員的意見及提問提交補充資料。

- (b) 要求改善曦華樓公園管理(社區事務委員會文件 24/17)

委員會促請民政事務總署增撥資源予救世軍，用以改善曦華樓公園的管理及加強清潔，並請署方考慮將公園交由康樂及文化事務署管理。

- (c) 善用深水埗區議會報告箱(社區事務委員會文件 25/17)

委員會同意由地區設施委員會跟進相關事宜。

- (d) 康樂及文化事務署在深水埗區內的康樂體育活動匯報(社區事務委員會文件 26/17)

- (e) 康樂及文化事務署在深水埗區舉辦的地區免費文娛節目及地區文化藝術活動匯報(社區事務委員會文件 27/17)

(f) 康樂及文化事務署深水埗區公共圖書館舉辦的推廣活動暨使用概況匯報(社區事務委員會文件 28/17)

委員會備悉上述三份報告的內容。

深水埗民政事務處

區議會秘書處

二零一七年四月